
RAMOWY PROGRAM PIELGRZYMKI:

1 dzień:
Przelot do Rzymu.  Przejazd autokarem  do SANTA MARIA DEGLI ANGELI. Nawiedzenie miejsc związanych z życiem
i kultem św. Franciszka: nawiedzenie Porcjunkuli – Bazyliki Matki Boskiej Anielskiej z kaplicą wzniesioną w miejscu
śmierci św. Franciszka. Msza Św. Przejazd do hotelu. Obiadokolacja, 1 nocleg w bliskiej okolicy Asyżu. 

2 dzień:
Śniadanie. Przejazd do ASYŻU GÓRNEGO. Zwiedzenie Bazyliki św. Franciszka: część górną z freskami Giotta oraz
część dolną, w której znajduje się krypta z grobem świętego. Udział we Mszy św.  Następnie przespacerujemy do
Bazyliki św. Klary, założycielki klasztoru klarysek i patronki telewizji. Modlitwa przy grobie świętej oraz w kaplicy z
cudownym krzyżem San Damiano, przed którym św. Franciszek usłyszał znamienne słowa; „Franciszku, napraw mój
Kościół”. Przejazd do LORETO. Nawiedzenie sławnego Sanktuarium Matki Bożej Czarnej Madonny. Zwiedzenie
Bazyliki ze Świętym Domkiem, do budowy którego użyto cegieł z domu św. Rodziny z Nazaretu. Modlitwa przed
łaskami słynącą figurą. Spacer po Piazza della Madonna. Czas wolny na prywatną modlitwę i zakup pamiątek. Istnieje
również możliwość nabycia olejku z lamp, które płoną przez cudownym wizerunkiem Czarnej Madonny, a który to
jest podawany w celu namaszczania chorych miejsc.  Przejazd do hotelu. Obiadokolacja, 2 nocleg w Loreto lub
okolicy. 

3 dzień: 
Śniadanie. Następnie, przejazd do MANOPPELLO. Nawiedzenie sanktuarium Świętego Oblicza (Volto Santo), gdzie
znajduje się chusta z obliczem twarzy Jezusa, słynna relikwia, która – jak określają badania – powstała na skutek
tajemniczego promieniowania. Przejazd do SAN GIOVANNI ROTONDO - nawiedzenie miejsc związanych z życiem i
działalnością św. Ojca Pio. Modlitwa przed łaskami słynącym obrazem Matki Bożej Łaskawej, przy którym Ojciec Pio
przez 40 lat odprawiał Msze św., nawiedzenie Nowej Bazyliki z kryptą zawierającą relikwie Świętego. Powrót do
hotelu. Obiadokolacja i 3 nocleg w San Giovanni Rotondo.

4 dzień
Śniadanie. Przejazd do MONTE SANT' ANGELO. Nawiedzenie jednego z najsłynniejszych Sanktuariów w
chrześcijańskim świecie, gdzie znajduje się Niebiańska Bazylika – świadek zjawień św. Michała Archanioła. Msza św
.Po południu zapraszamy na wyjątkową degustację smaków Apulii - aromatycznych serów, dojrzewających wędlin,
naturalnej oliwy, słodkich wypieków i regionalnych win. Na miejscu będzie także możliwość zakupu wybranych
produktów.  Powrót do hotelu. Obiadokolacja i 4 nocleg.
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5 dzień
Śniadanie. Po drodze do wiecznego miasta zatrzymamy się na MONTE CASSINO. Zwiedzanie Opactwa Benedyktynów,
gdzie znajduje się grób św. Benedykta i jego siostry Scholastyki. Zapoznanie się z historią miejsca. Msza Św. Wizyta na
Cmentarzu Żołnierzy Polskich. Następnie przejazd do Rzymu. Zakwaterowanie w hotelu, obiadokolacja. 5 nocleg.

6 dzień 
Śniadanie. Przejazd metrem do WATYKANU – serca Kościoła katolickiego i duchowego centrum chrześcijaństwa.
Rozpoczniemy nasze zwiedzanie od Bazyliki św. Piotra – jednego z największych kościołów na świecie, zbudowanego
nad grobem św. Piotra Apostoła. Poznamy niezwykłą historię, symbolikę oraz dzieła sztuki, które tworzyli najwięksi
mistrzowie, w tym Michał Anioł i Bernini. W atmosferze ciszy i modlitwy zatrzymamy się przy grobie św. Jana Pawła II.
Msza św. 
Spacer do słynnego Piazza Navona z fontanną Neptuna, Czterech Rzek i kościołem Sant’ Agnese in Agone. Piazza
Navona to tętniący życiem plac z najlepszymi lodziarniami, restauracjami i barami. Następnie zobaczymy jeden z
najlepiej zachowanych zabytków starożytnego Rzymu – Panteon, to dawna świątynia pogańska, a dziś miejsce
spoczynku Rafaela oraz włoskich królów. Dla chętnych degustacja pysznej włoskiej kawy w historycznej caffe Tazza
d’Oro (Złota Filiżanka) nieopodal Panteonu.
Następnie przespacerujemy słynną, „najdroższą” ulicą Condotti do niepowtarzalnej Fontanny di Trevi, której sławę
przyniósł film „La Dolce Vita” czyli „Słodkie życie” w reżyserii Federico Felliniego. Popularną scenę w fontannie zagrali
znani i cenieni aktorzy: Anita Ekberg i Marcello Mastroianni.  

Tego dnia zamiast kolacji w hotelu proponujemy kolację przy muzyce na żywo. Dopłata 25 €/os.
Zapraszamy na czterodniową kolację w jednej z lokalnych trattorii, gdzie smak, tradycja i atmosfera spotykają się przy
wspólnym stole. Całości dopełnia kieliszek włoskiego wina, który towarzyszy posiłkowi od początku aż po deser.
To nie tylko posiłek, ale także moment zatrzymania, rozmowy i poczucia, że naprawdę jesteśmy w Rzymie.

Powrót do hotelu. 6 Nocleg.

7 dzień 
Śniadanie. Przejazd metrem do Bazyliki Matki Bożej Większej, gdzie znajduje się słynąca ikona Matki Bożej „Salus
Populi Romani”, relikwie Bożego Żłóbka oraz grób Papieża Franciszka. Następnie zwiedzanie od Bazyliki św. Jana na
Lateranie – najstarszej i najważniejszej świątyni chrześcijaństwa, będącej katedrą Papieża jako Biskupa Rzymu. Tuż obok
znajduje się jedno z najbardziej poruszających miejsc pielgrzymkowych – Scala Santa, czyli Święte Schody, które według
tradycji zostały przywiezione z Jerozolimy przez św. Helenę. Po Mszy św. przejdziemy do Rzymu antycznego.
Zobaczymy: Koloseum (z zewnątrz) - budowla antycznego Rzymu budząca dzisiaj największy respekt, dalej spacer
reprezentacyjną ulicą przecinającą dawne Fora Cesarskie: Forum Romanum i Trajana. Zobaczymy charakterystyczne dla
sztuki starożytnej Łuki oraz Kapitol. Następnie odwiedzimy Plac Wenecki, miejsce narodowej dumy Włoch, z Ołtarzem
Ojczyzny i Grobem Nieznanego Żołnierza. 
W miarę możliwości czasowych przejazd do Bazyliki Świętego Pawła za Murami, które została wzniesiona nad grobem
Apostoła i w której znajdują się słynne medaliony z wizerunkami papieży.
Powrót do hotelu na obiadokolację i 7 nocleg.

8 dzień
Wykwaterowanie z hotelu. Transfer na lotnisko. Przelot do Polski
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CENA: 1590 GBP  
+ 180 EURO
PRZY GRUPIE 30 UCZESTNIKÓW

DOPŁATA DO POKOI 1-OSOBOWYCH ( ICH ILOŚĆ MOŻE BYĆ OGRANICZONA) WYNOSI 330 GBP

ŚWIADCZENIA ZAWARTE W CENIE:

- PRZEJAZD KOMFORTOWYM AUTOKAREM  NA TERENIE WŁOCH; 
-TRANSPORT SAMOLOTEM  JERSEY-LONDYN-RZYM-LONDYN-JERSEY

- 7 NOCLEGÓW: W HOTELACH***/****,  POKOJE 2-3 OSOBOWE Z ŁAZIENKAMI;
- WYŻYWIENIE: 2X DZIENNIE- 7 ŚNIADAŃ WZMOCNIONYCH, 7 OBIADOKOLACJI 

(2 DANIA+ DESER),  WODA; 
- OPIEKA PILOTA - PRZEWODNIKA NA CAŁEJ TRASIE; 

- OPIEKA DUCHOWA KAPŁANA ;
-  UBEZPIECZENIE: KL (KOSZTY LECZENIA),  W TYM CP (CHOROBY PRZEWLEKŁE),  NNW

(NASTĘPSTWA NIESZCZĘŚLIWYCH WYPADKÓW) ORAZ BAGAŻ - SIGNAL IDUNA S.A.;
- ŚPIEWNIK PIELGRZYMA;

- APLIKACJA VERO TRAVEL;
- REZERWACJE CODZIENNYCH MSZY ŚW.

- SKŁADKI NA TURYSTYCZNY FUNDUSZ GWARANCYJNY I POMOCOWY.

Kwota 180 € (zbierana na miejscu w autokarze) przeznaczona będzie na:  bi lety wstępu
oraz rezerwacji  do wybranych, zwiedzanych obiektów, koszty lokalnych przewodników,

indywidualnego nagłośnienia tzw. audio guide, taksy kl imatycznej,  degustację apuli jskich
produktów, bi letów komunikacj i  lokalnej.
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UWAGI:

Ostateczną kolejność realizacji programu ustala pilot wycieczki.
Ceny podane w euro obowiązują na w oparciu o ceny biletów z października 2025r.

         Ostateczna cena pakietu w euro może ulec nieznacznej zmianie i zostanie potwierdzona około 
        14 dni przed rozpoczęciem pielgrzymki.

W przypadku zmiany godzin lotów, program może zostać odpowiednio dostosowany do nowego
harmonogramu podróży. 



Wszelkie pytania dotyczące pielgrzymki prosimy kierować bezpośrednio do siedziby
biura 77 454 45 69 lub do przedstawiciela 604 918 935. 
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Sugerujemy płatność w ratach: 

I RATA -  200 GBP do 1.12.2025 włącznie 

II RATA - 690 GBP do 01.02.2026 

III RATA - 700 GBP do 10.03.2026

Prosimy dokonać wpłat na konto VERO TRAVEL w GBP, IBAN: PL61 1090 2138 0000 0001 5428 4374
W tytule prosimy wpisać “Imię i nazwisko uczestnika, Włochy ks. Małecki”

SWIFT: WBKPPLPP, Bank: Santander Bank Polska
 W przypadku przelewów zagranicznych SWIFT mamy do wyboru trzy opcje kosztów 

 ↓
 zaznaczamy opcję OUR (koszty po stronie nadawcy)

Sugerujemy wykupienie Ubezpieczenia Kosztów rezygnacji z imprezy z powodów zdrowotnych i chorób
przewlekłych  zachorowania uczestnika lub jego najbliższej rodziny oraz zdarzeń losowych zwartych w

warunkach ubezpieczenia (np. kradzież dokumentu tożsamości)
Koszt wykupienia ubezpieczenia to: 5,5 % wartości pielgrzymki, tj. 88 GBP

Osoby zdecydowane powinny doliczyć kwotę ubezpieczenia do pierwszej zaliczki. 


